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Περίληψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 για την ανεύρεση εξωτερικών συνεργατών 
 που θα συγκροτήσουν την Ομάδα Εργασίας για την υλοποίηση της δράσης 13: «Εκπόνηση 

επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ / Αιτήσεις υπαγωγής σε επιδότηση» της Πράξης 
με κωδ. ΟΠΣ 464660 της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΟΙΚΟ-ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 

 Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), για την υλοποίηση της δράσης 13: «Εκπόνηση 
επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ (Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων) / 
Αιτήσεις υπαγωγής σε επιδότηση», που εντάσσεται στην Πράξη με τίτλο «Απασχόληση ανέργων και 
νέων Επιστημόνων στα πεδία της προστασίας του περιβάλλοντος και της ορθολογικής διαχείρισης 
φυσικών και ενεργειακών πόρων στο Δήμο Μοσχάτου – Ταύρου», με κωδ. ΟΠΣ 464660, που 
χρηματοδοτείται από το Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», 

θα συγκροτήσει Ομάδα Εργασίας και καλεί όσους ενδιαφέρονται να συμμετέχουν σε αυτή, να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παρακάτω ειδικότητα: 

 
Ομάδα Εργασίας για την εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό 
σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ – Αιτήσεις υπαγωγής σε επιδότηση 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 

ΟΙΤΑΝ-ΟΕ1 Διπλωματούχος Μηχανικός όλων των ειδικοτήτων  10 

 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, εφ’ όσον πληρούν τους όρους και 
προϋποθέσεις της Πρόσκλησης και να υποβάλουν την αίτησή τους μαζί με τα δικαιολογητικά στο Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας, Δ/νση Διοικητικού, Νίκης 4,  105 63, Αθήνα, σε κλειστό φάκελο ο οποίος θα 
φέρει την ένδειξη: «Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην Πρόσκληση με αρ. πρωτ. 29612/24.11.2014 
για συμμετοχή στην Ομάδα Εργασίας «Εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων για 5 υπό σύσταση ΚΟΙΝΣΕΠ / 
Αιτήσεις υπαγωγής σε επιδότηση» της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 464660 της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΟΙΚΟ-
ΤΕΧΝΟ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ. 
 
Η τελική επιλογή των υποψηφίων που θα συγκροτήσουν την Ομάδα Εργασίας θα γίνει από τη Διοικούσα 
Επιτροπή του ΤΕΕ, η οποία θα αποφανθεί επί των Πινάκων Κατάταξης που θα εισηγηθεί η Επιτροπή 
Αξιολόγησης. 

Η Ομάδα Εργασίας θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει το έργο της μέσα σε τρεις (3) μήνες. 

   

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του ΠΕΠ Αττικής με πόρους του ΕΠ Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού 

 



Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη που θα διατεθεί ως αμοιβή για τα μέλη της Ομάδας ανέρχεται στο 
συνολικό ποσόν των δεκαπέντε χιλιάδων εκατόν εξήντα δύο ευρώ [15.162,00€] συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερομένων λήγει στις 11/12/2014.  

Η παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ:Β5Λ446Ψ842-Σ00) έχει αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
και στον ιστότοπο του ΤΕΕ www.tee.gr. Η παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΔΕΝ 
διατίθεται σε έντυπη μορφή. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες στην κα Ζηνοβία Λεϊμονή [τηλ. 
2103291308, e-mail: grme@central.tee.gr, Fax: 2103291658 από 09.00 έως 15.00. 

Όλες οι ανακοινώσεις σχετικά με την παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιεύονται στον ιστότοπο του 
ΤΕΕ, www.tee.gr. Σε περίπτωση τροποποίησης ουσιωδών όρων της Πρόσκλησης, περίληψη της 
τροποποιημένης Πρόσκλησης θα δημοσιευτεί και στον Ελληνικό Τύπο. 

Το έργο χρηματοδοτείται με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο ΕΚΤ) από το ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 

 

Ο Πρόεδρος 

 

  Χρήστος Σπίρτζης 

 

   

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του ΠΕΠ Αττικής με πόρους του ΕΠ Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού 
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